

## Игра в форме дебатов

В основах государственной политики Российской Федерации в сфере развития правовой грамотности и правосознания граждан написано:

«Развитие правового государства, формирование гражданского общества и укрепление национального согласия в России требуют высокой правовой культуры, без которой не могут быть в полной мере реализованы такие базовые ценности и принципы жизни общества, как верховенство закона, приоритет человека, его неотчуждаемых прав и свобод, обеспечение надёжной защищённости публичных интересов».

Нашей главной задачей в существующих реалиях является формирование высокого уровня правовой культуры молодёжи. Только уважая законы, сохраняющие многовековые ценности добра и справедливости, защищая права и интересы каждого, мы можем строить правовое государство.

В начале нового года на площадке центральной районной библиотеки мы встретились с учащимися 8-Б класса школы № 1 и их руководителем Юлией Ефременко и провели для них занимательную игру в форме дебатов «Думай! Действуй! Выбирай!». С помощью литературных героев из произведений наших русских писателей, таких как: Ф. Достоевский, И.Тургенев, Н. Гоголь, ребята попытались понять и объяснить поступки того или иного персонажа. За отведенное время учащимся необходимо было найти аргументы «За» и «Против» и доказать свою позицию. Благодаря такому формату встреч, молодёжь сможет оценивать положительные и отрицательные качества человека, научиться анализировать его поступки, что поможет в дальнейшем лучше понимать людей и ориентироваться в современном мире.

